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Неправдиві слова, якщо їх розповсюджують журналісти, повинні спонукати не до
виправдання словами, а до правильних дій.

      

  

Так прокоментував на Фейсбук-сторінці архиєпископ УПЦ КП Євстратій (Зоря) вчорашню
заяву Митрополита Онуфрія (Березовського) щодо висвітлення внутрішнього життя УПЦ
(МП) на телеканалі «1+1».

  

«Якщо вважаємо, що говорять неправду - треба показати правду. Сказати і показати. А
там вже хто як прийме - хто повірить, хто ні, але правда засвідчена», - пише він.

  

«Не хотілося би за кілька днів до виборів нового провідника УПЦ МП вдаватися до
критики особисто м. Онуфрія, але доведеться. Бо з його дій вже видно той стиль, який
очікує державно-церковні та суспільно-церковні відносини, якщо оберуть його. Це буде
стиль скарг з вимогами до прокуратури, міліції та президента «розібратися», - заявив
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єрарх УПЦ КП.

  

Архиєпископ зауважив, що УПЦ (МП) уникає відвертого діалогу із суспільством. У людей,
зокрема, викликає обурення участь представників їхнього духовенства у підтримці
російської агресії, відсутність чіткого засудження агресії, зв'язки з режимом Януковича
тощо.

  

«М. Онуфрій постійно наголошує на необхідності негайного примирення і діалогу на
Донбасі «з ополченцями». Але чому немає діалогу його, як керівника УПЦ МП, з народом,
з суспільством – на теми, неприємні для нього, але болючі для суспільства? Тільки скарги
- на журналістів (бо брешуть), на військових (бо негідно поводяться зі священиками), на
«розкольників» (бо на рідній Буковині «захопили» два храми), на націоналістів (бо вони
нібито захоплювали Лавру)… На кого далі? На одеських жінок, що «службу зривали»,
коли почули на похованні вбитого прикордонника молитву за п. Кирила?», — зазначає
єрарх.

  

«Так, журналістам «плюсів» може і треба зростати професійно. Але кого порадить м.
Онуфрій за взірець? Василя Семеновича Анісімова? Він же йому інтерв'ю любить давати
– мабуть цінує як знавця і зразок об'єктивної церковної журналістики», — продовжив
думку владика Євстратій.

  

«І на завершення. Коли «плюси» зачепили синодальних митрополитів – заява керівника
з'явилася наступного дня. А коли наближений до Моспатріархії (та до Кремля)
«правозахисник» Всесвітнього російського народного собору Р. Сілантьєв назвав
речника УПЦ МП прот. Георгія Коваленка «моральным уродом в рясе» – на це гучних
заяв не було. Може тому, що то з Москви, а звідти, на відміну від «гнилого Заходу» та
каналу «1+1», в Україну лине лише добро?», — запитує архиєпископ УПЦ КП Євстратій
(Зоря).

  

Прес-служба єпархії з посиланням на RISU
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